

# CITY OF YANKTON 2018\_02\_16 SPECIAL CITY COMMISSION MEETING



### **Mission Statement**

To provide cost-effective public services as required by its citizens and to provide an environment so that both its citizens and the economy prosper.

# YANKTON BOARD OF CITY COMMISSIONERS

Special City Commission Meeting beginning at Noon Friday, February 16, 2018

Regional Technical Education Center 1200 W 21st Street, Yankton SD

- 1. Roll Call
- 2. New Business:

### **Port Yankton Resolution**

Consideration of Resolution#18-07 regarding Resolution in Support of Port Yankton

Attachment II-1

3. Adjourn the Special City Commission Meeting of February 16, 2018

## **RESOLUTION #18-07**

# A Resolution Supporting the Port Yankton effort as proposed by Yankton Area Progressive Growth ("YAPG")

WHEREAS, Yankton Area Progressive Growth Inc is a registered 501(c)6 Non-Profit Organization and no part of the net earnings of which insures the benefit of any private shareholder or individual, and

WHEREAS, the stated mission of Yankton Area Progressive Growth Inc is "to advance and develop the City of Yankton by offering assistance to both industries and businesses either located or proposed to be located in or around Yankton," and

WHEREAS, Yankton Area Progressive Growth Inc has proposed Port Yankton - a major entertainment complex and convention center that could be "a cornerstone for activities" and "provide resources that could improve our quality of life for Yankton and the region," and

WHEREAS, Yankton Area Progressive Growth Inc is actively reaching out to the Yankton community and state officials for advice and input, and

day of Fohmany 2019

Datad this

**NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED** by the Board of City Commissioners of the City of Yankton, South Dakota, to support the mission of Yankton Area Progressive Growth and its Port Yankton efforts.

Dated tills da	y of reducity, 2016.	
	I.1., II. CC	
	Jake Hoffner	
	Mayor	
ATTEST:		
.1.7.		
Al Viereck		
Finance Officer		